



中共洛阳市委机关报

2013年10月11日 星期五 农历癸巳年九月初七

晴天间多云 13℃~31℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14540期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

——1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

做大总量 提升质量 尽快实现经济企稳回升

务实伊川, 用心招商快一拍

本报记者 孙自豪

编者按

市委、市政府把开放招商放在全年工作必须抓好的“三重点”之首,充分说明了做好招商工作对洛阳应对当前严峻复杂经济形势的极端重要性。围绕如何先人一步把开放招商这件大事做得更好,伊川、偃师、伊滨等县(市)区纷纷发力,亮点频现。本报今起将推介这些典型,以期对其他地方和单位的招商工作有所裨益。



伊川县产业集聚区龙鼎铝业冷轧车间 首席记者 曾宪平 摄

9日上午的全市开放招商工作座谈会上,“伊川”二字在评比结果中出现的频率最高,几乎每一项评比结果的前几名都有伊川;市领导在剖析招商工作时,也总拿伊川做正面例子。

的确,无论是铝精深加工、杜康酒等传统行业,还是文化动漫、移动终端等新兴产业,伊川都实现了开放招商新突破。譬如,广东心里程集团不仅在伊川投资10亿元建设了平板电脑研发项目,还为当地介绍了20家配套企业。在中国动漫之都项目的带动下,仅深圳市就有一大批企业到伊川寻觅商机,先期已有15个项目成功落户。

特别是今年以来,伊川全县新引进10亿元以上项目13个,总投资281

亿元,15个10亿元以上项目在谈,5个10亿元以上项目破土动工,初步形成了“引进大项目多、开工大项目多”的好局面。

于是,我们迫不及待地想知其所以然。

伊川县委书记郭宜品的话很朴实。他说,招商得用“心”——一是心要用对地方,二是用心的程度要“到”。

大员上心自不必说。根据“二分之一”工作法,郭宜品和县长侯占国轮流外出招商,在家的那个人也一定把一半以上的精力放在开放招商和服务企业上。7月以来,郭、侯二人外出招

商10次,拜访企业46家;洽谈对接项目20个,顺利签约6个,正在深度对接项目14个。该县主管招商工作的统战部副部长以及招商局局长基本长期在外招商。

伊川还规定,招商工作必须做到“三有”:招商产业要有谋划——把文化动漫、移动终端、电子信息、高新技术产业作为引进重点;外出招商要有目的——不打无准备之仗;合作洽谈要有底线——决不允许随便承诺不该办和办不到的事,一旦承诺就要坚决履行到位,以实际行动取信客商。前段时间,有个总投资几十亿元

的项目,晚接洽一天,可能就花落他家了。好在伊川县领导晚间接到信息后,连夜飞赴企业所在地,第一时间与企业负责人进行了真诚对接,抢占了先机。

有一回,侯占国参加一个行业论坛,得知一家科技公司的投资意向完全符合伊川的承接需求,遂第一时间递上名片、沟通情况,并拿出程门立雪的虔诚,做进一步交流。第二天,公司负责人刚离开洛阳,侯占国就率招商团队携项目用地示意图和标准化厂房规划图赶赴深圳洽谈、对接。大约10天之后,一个总投资10亿元的新兴产业项目布子伊川!

这个国庆节,郭宜品和他的团队依然很忙:一是往返奔波招商,二是马不停蹄协调落地项目的用地、用电等要素保障问题。县委督查室、县政府督查室一天一督查,不但把督查结果、推进情况随时向县委、县政府主要领导汇报,还分别以录像、照片等形式,不定期反馈给各位投资商,让他们真正感受到伊川县工作的效率和招商的诚意。

有位著名企业家说过:先行一步,遍地黄金任你捡;与别人齐步走,争得头破血流,争不出一碗粥;再晚半步,一无所有。面对产业转移重要机遇期,伊川以强烈的拼抢意识,招商上总比别人“快一拍”。也得益于此,伊川经济转型、产业升级拍拍踩在鼓点上,每每在紧要时,县域经济实力日益增强。

推动创建工作 制度化规范化常态化

刘应安等参加文明城市持续提升工作通报会

本报讯(记者 常书香 通讯员 徐巧丽)昨日下午,我市召开全国文明城市持续提升工作第56次通报会。会议通报全国文明城市持续提升、创模暨碧水蓝天工程等工作进展情况,部署本月重点工作。市领导刘应安、杨炳旭、黄元元、谭建忠、王亦丁参加通报会。

自中央文明办测评组对我市进行年度文明指数测评之后,市创建办和市老干部督导组对各区持续创建情况进行了督查。从督查结果看,整体创建工作推进态势良好,但部分职能部门存在“松口气”思想,个别牵头部门不敢担当,牵头作用不突出;环境卫生、交通秩序出现不同程度的滑坡;部分路段建筑垃圾裸露,占道经营现象回潮严重。

会上,因干净有序城市数字化管理综合排名末位和公交站牌公益广告被商业广告挤占,洛龙区、市公交集团相关负责人分别作了检讨。

根据安排,市创建指挥部部署了本月14项工作,其中包括店外经营和占道经营专项整治(相关报道见04版)、立体停车场选址规划、全市餐饮环境整治、滨河北路中段整治提升、全市社区开展“中国梦·社区美”好人故事汇活动等。

市委常委、宣传部部长杨炳旭在会上强调,各级各部门要再接再厉、持续提升,巩固文明城市创建成果,坚持用战略眼光来谋划创建工作,推动创建工作制度化、规范化、常态化;要进一步动员,集中搞好店外经营和占道经营等突出问题的专项整治工作,打一场薄弱环节整治攻坚战。

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

洛平微话

【你好,洛阳】“向社会承诺,让人民满意。”继《百姓问政》之后,洛阳再推电视直播节目《群众评诺》,将与群众生活息息相关的公共服务单位置于聚光灯下,以群众满意不满意作为衡量服务的根本标准,这是改进作风、密切联系群众的务实之举,更是对“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”的有力践行。

九都路改造提升工程施工期间 交通管制调整补充公告(一) 02版

我市城市居民生活供暖 价格调整方案出台 02版

龙阳葡萄
河南省农科院新品种示范培育基地
电话:400-8778-010
龙门北桥东500米

鑫鼎副食市场
豫西知名品牌
地址:定鼎北路5号
电话:0379-63952540

“癸巳年酒祖杜康·名仕封坛大典”盛大开启,著名经济学家龙永图、金岩石;中国收藏界泰斗马未都、豫商联合会会长陈义初、著名主持人张斌、庞晓戈等各界精英相聚洛阳,共襄盛事!敬请期待!

酒祖杜康 封坛承愿

2013癸巳年杜康控股·名仕封坛大典

中国·洛阳 10.13



洛阳杜康控股有限公司

封坛热线: 400-0086-379

杜康官方网址: www.dukang.com



6 957 650 419482